

21 АПР 1957

Орджоникидзэ

Газета №

ГАСТРОЛИ ОПЕРНОГО ТЕАТРА

Впервые за последние несколько лет жители города Орджоникидзэ смогут нынешним летом послушать оперу, посмотреть балет.

Куйбышевский государственный театр оперы и балета с 25 июля по 15 августа в помещении летнего театра покажет оперы: «Русалка» Даргомыжского, «Чародейка» Чайковского, «Травиата» Верди, «Фауст» Гуно, «Чио-Чио-сан» Пуччини, «Лакме» Делиба, «Угрюм-река» Френкеля, оперетты: «Белая акация» Дунаевского, «Летучая мышь» Штрауса, а также балеты.